

Titul Nejlepší školní časopis roku 2022 patří ZŠ Jindřicha Matiegky



Dne 21. října 2022 členové redakce časopisu 220 V přebírali v Praze diplom za 2. místo v soutěži Nejlepší školní časopis roku 2022 pro Středočeský kraj. Mohli se zúčastnit tří workshopů Tvoření komiksu, Reklamní básníci a Televizní zpravodajství s R. Bradáčem, které mladé redaktory zaujalo nejvíce. Teď nezbývá nic jiného než příští rok zabojovat

a vrátit se opět na 1. místo jako loni.

Dne 20. října se zúčastnili žáci 7. E akce ke Dni stromů v České zahradnické akademii v Mělníku. Čekalo je pět stanovišť a na konci sladká odměna – jablko. Pokud chcete vědět, co je na stanovišti nazvaném Xylofon, musíte příští rok zajít do ČZA. Děkujeme všem, kteří tak zajímavou akci připravili, napsala Viky Janíčková ze

7. E. Proběhlo také místní kolo ve florbale žáků 8. a 9. tříd, naši žáci se ve velmi vyrovnaném turnaji umístili na 3. místě.

Regionální muzeum Mělník připravilo pro naše žáky skvělý program – Teritorium vlků. A všichni hodnotili – super.

Příslušníci Městské policie Mělník navštívili deváté ročníky s interaktivním programem

o právních důsledcích plynoucích z užívání a distribuce drog. Navázali na loňskou vydařenou akci – Protidrogový vlak. Úřad práce Mělník pomáhal zábavnou a akční formou devátákům v konečném rozhodování při výběru budoucí střední školy. K tomu přispěla také návštěva na Projektových dnech SPPŠ stavební Mělník. Za zajímavé a profesionální akce organizátorům děkujeme. Děti na 1. stupni prožili legraci, tanec a tematické učení při Halloweenu. Paní učitelky připravily vědomostní úkoly i úkoly rozvíjející manuální zručnost a děti prožily učení jinak.

Vrcholem všech událostí byla příprava na průvod svatého Martina. Desítka vyučujících připravovala se žáky kulturní vystoupení a zejména tvořili výrobky na charitativní jarmark pro Přátele Stonožky. Mimořádný dík patří všem, kteří pomáhali, ale zejména paní učitelce Martině Kopecké a děvčatům ze třídy 9. C, které akci koordinovaly a přípravě věnovaly desítky hodin volného času.

JM

Svatý Martin pomůže potřebným

„Dávat znamená dostávat“.

František z Assisi

Dne 11. 11. 2022 proběhl 26. ročník akce průvod sv. Martina městem Mělník. Na náměstí Míru jsme zažili rytířský soubor, předání světla, milá vystoupení žáků a přátelská setkání. Uskutečnil se rovněž tradiční předvánoční prodej drobných předmětů, dekorací a teplých nápojů. Do prodeje přispěli žáci ZŠ Jungmannovy sady, jejich rodiče, přátelé školy, žáci ZŠ J. Matiegky a studenti ČZA Mělník. Akce se uskutečnila za

velké podpory Městského úřadu Mělník. Získané finanční prostředky zasíláme na konto občanského hnutí Přátele Stonožky. Hnutí Na vlastních nohách – Stonožka (anglicky On Own Feet – Centipede) je dobrovolné humanitární a mírové sdružení dětí z mateřských a základních škol v České republice, na Slovensku a v Norsku. Prezidentkou je Běla Gran Jensen, která hnutí založila a plně se mu věnuje od roku 1990. Základní myšlenkou celého hnutí je pomoc ve smyslu „děti dětem“. Děti svými aktivitami a v rámci svých možností podporují

jiné děti, které pomoc potřebují. Naše škola spolupracuje se Stonožkou dlouhodobě. Podpora charitativní činnosti je jednou z našich výchovných a vzdělávacích strategií. Děkujeme upřímně a z celého srdce všem, kteří se jakkoliv podíleli na zdárném průběhu svatomartinského setkání, podpořili tento smysluplný projekt a projevíli svoji štědrost a laskavost. Vaši ochoty a vyjádřenou pomoci si nesmírně vážíme.

Olga Čermáková,
ZŠ Jungmannovy sady Mělník
foto: Šárka Zikmundová

